

樂清日報

新闻热线 61116222 QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号: CN33-0103 总第5905期 今天8版

一周天气早知道,请拨电话96121 今天多云到晴,明天多云。气温7-18℃。

林晓峰就推进惩防体系建设和落实党风廉政建设责任制指出

坚持从严治党 建设清明乐清

本报讯(记者 徐琴微)镇街、市直部门迎来了党风廉政建设 期末考。昨天,市委书记林晓峰率市党风廉政建设责任制第一考核组,对柳市镇、乐成街道和市财政局、发改局、审计局、商务局、卫生局、招商局、二轻工业总公司和旧城建设办等单位的2014年度推进惩防体系建设和落实党风廉政建设责任制情况进行检查考核。

当天下午,接受党风廉政建设 期 末考 的2个镇街和8个部门负责人专题 汇报了各自落实党风廉政建设责任制情 况和下步打算。

种市镇强化村级治理工作,在柳市 检察室建立农村干部警示教育基地,公 布村务公开权力清单 24 项。市财政局将 今年压缩的 三公 经费 1700 多万元全 部用于 五水共治。市发改局加强重点 工程监管。市卫生局深化中层干部阳光 选拔、阳光用药工程、设备阳光采购、 医务人员阳光招聘等阳光工程。市招商 局加强廉政约谈,已约谈 33 人。市招商 局推出 乐商回归 项目审批代办制度 市纪委提供的数据显示,年初以来,全市各级纪检监察组织共立案319件,其中大案10件、要案8件,移送司法机关22人,违纪总金额11536.47万元,廉政反腐不断取得新成效。

这既是一次常规性的检查考核,也是一次党风廉政建设调研。 听取汇报后,林晓峰充分肯定了2个镇街和8个部门今年在党风廉政责任制建设方面所取得的成绩和特色做法。他说,这些单位对党风廉政建设工作思想重视,措施得力,工作成效明显,优化了发展环境。

就推进惩防体系建设和落实党风廉 政建设责任制,林晓峰指出,要坚持从 严治党,建设清明乐清。治党要从严, 乐清要变清,要做到环境清洁、河水清 净、空气清新、干部清廉、政治清明。 建设清明乐清,核心在于党风和干部作 风。坚持从严治党,以优良的党风和社 会风气,为我市大投资、大建设、大发 展和 五市六城 建设创造良好环境。

林晓峰要求,要坚持领导带头示范,落实主体责任。强化党委主体责任 和纪检监督责任, 一把手 要认真履行 第一责任人的职责,做到重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点环节亲自协调、重要案件亲自督办,纪委书记、纪检组长要切实协助党委加强党风廉政建设和组织协调反腐败工作。领导班子其他成员要强化 一岗双职 ,做到两手抓,两手硬。

市委常委、柳市镇党委书记潘云夫 参加检查考核活动。

林晓峰夜访界岱村时要求

探索经济新常态下的发展路子

本报讯(记者 张全)昨天晚上,市委书记林晓峰率市委组织部、农办、国土资源局、交通运输局等部门负责人 夜访城南街道界岱村时指出,在经济发展进入新常态后,如何结合地方实际实现赶超发展,要成为各级领导特别是党组织一把手思考的新课题。

晚上6时半,林晓峰一行来到界岱村灯火通明的村民文化活动中心,这里操场上妇女在跳广场舞,老人们在中心一楼娱乐,几个村妇在二楼图书全国党,气氛热闹。林晓峰走访了全员工程,及村里企业家、在绕着因埋建市,及村里企业家。在绕着因埋排后,林晓峰一行来到界岱社区便民服务中的道路走了大半个村园村集体经济不平的道路走了大半个村园村集体经济不平的道路。这个村园村集体经济和野座谈会。这个村园村集体经济调整功能用于建设标准厂房,另农村生活污水主管道铺设需开挖104国道,希望得到有关部门大力支持。

有关部门进行了对接。

林晓峰去年曾到过该村调研。他总结两次到村里的感受说,界岱村班子团结,思路清晰,环境整洁,管理有序,处在104国道边,地理环境不错,但在发展村集体经济方面有巧妇难为无米之

炊的感觉,说明我们从上到下都要调整 思路。在群众路线教育实践活动进入问 题整改阶段,及我们国家正在推进国家 治理体系和治理能力现代化的大背景 下,乐清要搞好重点百村建设,须从五 个方面强力推进。

首先是规划建村。乐清包括界岱村 在内最大问题是规划混乱,土地浪费严 重。要按规划来,下决心改变乡村房屋 布局现状。

其次是发展富村。乐清有许多产业,村里有条件搞小微工业园也可以但没有土地指标怎么办?能否搞旧村改造,连片拆除后建商品房腾出些空间过去房价高涨,旧村改造靠多建卖房支付成本后还能赚钱。进入经济新常态后,那种办法行不通了。在这种情况下,村两委有责任向村民讲清楚这个理,努力闯出新路子。

再次是环境美村和依法治村。要以 法律手段、法治思维维护村民包括外来 务工者的利益。

最后是党建强村。这就要解放思想、实事求是,打开思路、赶超发展。无论是各镇街部门还是村两委,都要重视通过党建建设好班子、好机制、好队伍,书记要切实负起党建第一责任人的责任。

市领导检查 宗教场所安全

本报讯(记者 刘丽娟)随着平安夜来临,我市各教堂开展了各类庆祝活动。昨日上午,市委副书记张亨利率民宗、公安、消防、住建、市场监管等部门负责人到石帆、清江等地的宗教场所开展安全检查,确保平安夜平安。

检查组一行先后走访了石帆街道 上河头村、清江镇白墙底村和渡头村 三个基督教堂,对教堂内消防器材配 备、安全出口、紧急疏散通道以及各 项安全措施的落实情况进行实地检 查。

每到一处,张亨利都与教堂负责 人交谈,详细了解活动的开展及圣诞 期间安全工作部署情况,并向教堂管 理人员、工作人员强调安全的重要 性,要求加强值班巡逻,认真检查教 堂消防安全制度、火灾应急预案等情 况,严防火灾隐患,将安全措施落实 到位,确保节日期间宗教活动场所的 安全稳定。

安主根定。 张亨利指出,圣诞节期间,乐清 活动场所多,涉及人数众多,各宗教 活动场所务必安排好节日期间安全管 理工作,把安全放在首位,落实各项 防范措施,保证消防设施运行到位 食品卫生安全。各镇、街道及有关 行要各负其责,加强活动前期的检 指导,落实活动期间的监管措施,确 保圣诞期间各项活动安全有序进行。



昨日,在乐清消防中队,消防老兵正对8名新兵进行消防基础救火技能训练, 这也是新兵入营后的第一堂实践课。 记者 郑剑佩 摄

电镀行业污染整治 零点行动 明日开启

本报讯(记者 吴赉仪)我市将在12月25日启动 零点行动 ,2015年1月1日零点以前 ,对37家过渡性电镀生产企业一律关停。这是记者从昨天召开的过渡性电镀生产企业关停暨 零点行动 工作动员会上获悉的。

零点行动 是电镀行业污染整治 的关键一仗,也是我市 五水共治 的 重要内容。

根据市政府部署,2014年12月25 日至12月30日,开展 打非 行动, 再次清查无证无照的电镀生产企业,一经发现一律依法予以取缔。2015年1月1日零点以前,拟搬迁入环保产业园而未能完成搬迁的过渡性电镀生产企业以及电镀配套车间,一律自行停止生产。2015年1月2日至1月5日,市政府将组织开展执法检查,对检查中发现尚未自行停止生产的企业一律强制关停,并断电断水,确保 零点行动 取得实

林亦俊调研城乡统筹发展时指出 打造精品 示范引领

本报讯(记者 何乐敏)昨天上午,市委副书记、代市长林亦俊率市农办、农林局等相关部门负责人到雁荡、清江调研城乡统筹发展。

林亦俊一行到雁荡镇泽前村、松垟村调研美丽乡村建设。一走进松垟村,一排富有乡村气息的砖石瓦房吸引了大家的眼球。这里设置了书画室、村民读书室等。林亦俊说,美丽乡村要彰显每个村的特色,松垟村有美丽的雁荡山这一自然景观为背景,积淀深厚的文化底蕴,是美丽乡村的典范。林亦俊一行还到清江镇石阵村调研农村生活污水治理情况。该工程通过沼气厌氧等处理生活污水,让430户农户的生活污水接入管道,日处理40吨,将大大改善村庄环境。

在随后召开的汇报会上,市农办、清江等部门和镇负责人汇报了城乡统筹年内项目推进进度、存在问题和明年工作计划。与会的相关部门负责人对现场提出的问题进行沟通协调,解决落实。

今年,我市通过农村改革、美丽乡村建设、农村生活污水治理等工作,全面推进城乡统筹发展。启动建设清江、芙蓉、雁荡(雁楠公路沿线)等3条精品线,完

成20个市美丽乡村精品村项目工程总量80%左右,累计完成投资1.2亿元。在农村生活污水治理方面,有70个项目完成终端处理设施建设,有48个项目完成管网铺设,有31个项目基本完成。

林亦俊指出 要以 大雁荡、大旅游、大产业 的思路为中心,带动周边镇的精品线建设。坚持打造精品、示范引领,扎实推进美丽乡村精品线建设。按照 一村一品、一村一景、一村一韵的主题优化规划布局,注重节点塑造,彰显地域特色,选好点做好前期规划,重点推进雁荡、芙蓉等美丽乡村精品线建设。

他要求,精品村必须要做好农村环境综合整治,建设生活污水处理设施及集文化娱乐健身于一体的场所,另外,最好拥有一道靓丽的风景线、优美的自然风光或农业观光园、红色旅游等特色。

林亦俊强调,坚持紧扣重点、统筹兼顾,深入推进农村环境综合治理。突出抓好农村生活污水处理,统筹抓好村庄环境综合整治,持续改善和提升村容村貌。还要群策群力,争取有关部门和能人志士的支持,共同推进城乡统筹发展。

市纪委回查温州市纪委要求整改问题

本报讯(见习记者 林伊格)8月下旬至10月中旬,温州市纪委开展了破两难、刹两局、盯两节 正风肃纪专项检查。在对我市部分单位的检查中,发现某些单位在对市委市政府中心

工作的落实、财经纪律、政府采购等方面存在问题,要求我市有关单位限期落实整改。几个月过去了,这些问题整改得如何?昨日,乐清市纪委专门对此进行督查,了解整改情况。(下转第2版)

